
 

* Dades extretes de l'enquesta realitzada per la Subdirecció General d'Ordenació i Desenvolupament Professional, Departament de Salut 
de la Generalitat de Catalunya. 

o El 97% de residents consideren bona o molt bona la supervisió rebuda durant les activitats 
assistencials. 

o El 96% consideren positivament la facilitat perquè el resident prengui decisions i assumeixi 
responsabilitats. 

Un 93,85% valora positivament la seva assistència a sessions formatives i més del 95% considera 
que l'aprenentatge que se'n derivava era bo o molt bo. 

El 83% de residents consideren que el grau de participació en aquest tipus d'activitats és bo o molt 
bo, i en el 83,17% dels casos consideren que el nivell de coneixements assolit és òptim. 

Pel que fa al procés global de docència en la seva especialitat, més del 96% el consideren 
positivament. 

o El 91% de residents consideren molt positiu el seu grau d’integració a l’Hospital. 
o El 94,1% creuen que l'actitud de l'Hospital envers els residents és entre bona i molt bona. 

o El 89,11% realitza guàrdies de manera habitual i el 93,2% considera que són positives per al seu 
aprenentatge. 

o El 92% considera que el suport rebut pel personal és bo o molt bo.  
o El 96% d'ells lliuren sempre les guàrdies, i la resta gairebé sempre. 

o Aproximadament el 75% han assistit com a mínim a un congrés l'últim any.  
o Més del 92% han presentat entre una i sis sessions el darrer any. 

o El 100% consideren positiu el nivell adquirit, sent molt alt en un 80,3%. 

o Més del 96% de residents es plantejarien positivament tornar a fer la residència al nostre centre i 
el 91,58% ho recomanarien a altres persones. 

 
 
 


